

Tavaly is jól dolgozott az ügyészség

SZEKSZÁRD Évértékelő értekezletet tartott a napokban a Tolna Megyei Főügyészség, amelyről közleményben számoltak be. Tavaly kis mértékben, 5,2 százalékkal mérséklődött a megyében az ismertté vált bűncselekmények száma, mondta el dr. Málinger Marianna büntetőjogi főügyész helyettes a szakág munkáját értékelve. A lopások és a csalások száma is csökkent, de a rablások és a sikkasztások, valamint az ittas vezetések száma emelkedett. A befejezett nyomozások száma 4,2 százalékkal nőtt. Az ügyészség váderedményessége továbbra is kiváló, az országos átlagot is meghaladta. Az időszériás mutatók a korábbi gyakorlatnak megfelelően kiemelkedőek voltak.

A szakágat az elmúlt évben is sok változás érintette - hangsúlyozta Müllerné dr. Bognár Katalin közjogi fő-

Adottak voltak a megyei ügyészi szervezet munkájához szükséges személyi és tárgyi feltételek

ügyész helyettes. A megkezdő évhez képest 7,7 százalékkal több ügy érkezett, és a bíróság előtti tevékenységük is nőtt. Több volt a szabálysértési esetek száma is. A szakághoz tartozik a büntetés-végrehajtás törvényességi felügyelete is. A jogvédelmi ügyészi tevékenység kis mértékben csökkent. A büntetés-végrehajtási intézetben a fogvatartás, az elhelyezés körülményei tovább javultak.

Az elmúlt évben is adottak voltak a megyei ügyészi szervezet munkájához szükséges személyi és tárgyi feltételek - mondta el összefoglalójában dr. Magyar Pál főügyész. Felhívta a figyelmet arra, hogy az idén hatályba lépő új büntetőeljárási törvény alkalmazása jelentős feladatokat ró az ügyészségre.

Dr. Lajtár István közjogi legfőbb ügyész-helyettes - rövid országos kitekintést követően - a megye ügyészi szerveinek munkáját értékelve az „időszériás-törvényesség-szakszerepesség” hármasát kiemelve elismerését fejezte ki. I. I.

Elektromos buszok, rollerek, biciklik, ez a jövő közlekedése

Klímaváltozásra készülve mutat jó példát Paks

Az időjárás mindig téma volt az emberek egymás közötti beszélgetésében, a klímaváltozás viszont viszonylag új megoldásra váró probléma a hétköznapjainkban. Mit tehet egy-egy kisebb település, vagy város azért, hogy a környezetét kímélje, a káros anyagok kibocsátást mérsékelje. Ezekre a kérdésekre keresték a választ egy tegnapi konferencián.

Mauthner Ilona
ilona.mauthner@medlaworks.hu

BÁTASZÉK „Felkészülés a klímaváltozásra - a helyi közösségek szerepe” volt a címe annak az egész napos szakmai rendezvénynek, melynek a bátaszéki önkormányzat adott helyet a művelődési házban, és melyre a környékbeli települések vezetőit is meghívták. Dr. Bozsólik Róbert bátaszéki polgármester a megnyitón elmondta, nagyon fontos az emberek életében az időjárás, sokat foglalkoznak vele még az egymás közti beszélgetéseik során is. A klímaváltozás okára a tudósok keresik a megfelelő választ, egy-egy településen pedig a kérdés az, mit tehetünk azért, hogy megvédjük a környezetünket.

Sánta Sebő szociológus, közgazdász előadásában azt mondta, a globális felmelegedés várható következményeiről keveset tudni. Vannak külső tényezők - naptevékenység, Föld mozgása, vulkánkitörések, stb. - melyek tőlünk függetlenek, de az üvegházhatású gázok kibocsátásának mennyisége, az erdőirtások, a túltenyésztett szarvasmarhaállomány, mind emberi tényezőktől függ. Az elmúlt évtizedekben egy fokot emelkedett az éves átlaghőmérséklet, ez leginkább a XIX. századtól gyorsult fel. Az ipari forradalmak, a megnövekedett szén-dioxid kibocsátás megettette a hatását, mely azóta csak fokozódik. A Földre gyakorolt hatása: élsiva-



Misóczki Anikó és Kiss Péter a paksi példát ismertette, ez a környezettudatos szemlélet egyedülálló a megyében. Fotó: Gottvald Károly

tagosodás, olvadnak a gleccsek, szigetek tűnhetnek el. Mit tehetünk? - tette fel a kérdést az előadó, s rögtön meg is válaszolta: vannak pozitív példák, például az amit a paksi önkormányzat vállalt fel.

Misóczki Anikó, a paksi polgármesteri hivatal osztályvezetője elmondta, öt évvel ezelőtt csatlakoztak a Polgármesterek Szövetségéhez és ezzel vállalták a klímaváltozásra való felkészülést is. Ugyanakkor uniós és hazai pályázati lehetőségek sora nyílt meg előttük, amivel éltek is. A közösségi közlekedést Paksra a jövő év elejétől elektromos autóbuszokkal old-

ják meg. A városban öt vonalon közlekednek a helyi járatok, ehhez 10 elektromos buszt vásárolnak majd a Protheusz projekt segítségével. Ennek részleteiről Kiss Péter, a Protheusz Holding Zrt. ügyvezető igazgatója beszélt.

A Protheusz projekt segítségével változtatnak a közlekedési szokásokon

Mint mondta, nem csak a tömegközlekedést kívánják így megoldani - a 19 környékbeli településeket is érintve - hanem elektromos rollerekkel, biciklikkel, taxikkal a helyiek életét is segíteni kívánják. A napelemmel megtermelt energiát az akkumulátorbank tárolja, mely alkalmas arra, hogy a város igényeit fedezze. A taxisokkal

próbálnak egyezkedni, senkit nem kényszerít a város arra, hogy csatlakozzon, ugyanakkor szeretnék, ha egységes, fix díjas szolgáltatás lenne, melynek része az is, hogy 4-5 fő miatt nem a buszok mennének ki az adott településre, hanem az elektromos taxikkal szállítanák az embereket a munkába és haza. A városban a különböző gyűjtőpontoknál elhelyezett elektromos kerékpárokat, rollereket mind a diákok, mind a felnőttek használhatják, naponta egy órán át ingyen, vagyis reggel azzal el lehet menni az iskolába, munkába, majd délután haza. Ez a környezettudatos szemlélet, és ennek a megvalósítása valóban jó példa a megyében lévő többi településnek is.

A városkártya

Az elektromos buszokhoz, rollerekhez, biciklikhez nem kell bérlet, csak egy városkártya, mely úgy működik, mint a mobiltelefon. Lehet feltöltés és lehet előfizetéses. Az előbbinél a kártya addig használható, amíg van rajta pénz, az utóbbinál pedig utólag küldik ki a számlát. A városkártya személyazonosítót tartalmaz, kedvezményekre jogosít, univerzális városi fizetőeszköz és írható-olvasható az adatállománya. Paks városa megteremtí az infrastruktúrát, mely arra ösztönzi a helyieket, hogy ők is minél előbb elektromos autókkal közlekedjenek.

Államtitkárok tájékoztatták a dombóvári vállalkozókat

Jók a makrogazdasági adatok

DOMBÓVÁR Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikaiért felelős államtitkára, a dombóvári választókerület országgyűlési képviselője és Rákossy Balázs, a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) európai uniós források felhasználásáért felelős államtitkára is részt vett a Pannónia Étteremben kedden este tartott vállalkozói fórumon. A városból és a térségből megjelenő vállalkozók a tizenöt éve együtt dolgozó politikusoktól azt hallhatták - Rákossy pé-

váltak a gazdasági mutatók. Csökkent az államháztartási hiány, a munkanélküliségi ráta a makrogazdasági elemzők által sem várt 3,8 százalékra csökkent. Ez korrelál a foglalkoztatotti létszám emelkedésével.

Ráműtötték, hogy a magyar gazdaság teljesítménye 2009-ben 6,2 százalékkal zuhant, tavaly viszont 4,2 százalékkal nőtt. A volt EP-képviselő államtitkár bemutatta, mennyi pályázati pénz érkezett a térségbe és Dombóvárra. Beszél



Szükség van az egyedi módokra

TAMÁSI Egyre nagyobb szükség van az oktatásban az egyedi módszerek alkalmazására, mert nem minden gyermek fejlődik egyformán. Felgyorsít a világ és mások az elvárások, de ezeket a változásokat követnie kell a pedagógiának, a szülőknek és a gyerekeknek is. A különböző módszerek ismertetésére nyújt lehetőséget a Pedagógiai Szakszolgálatok Hete országos szakmai rendezvényesorozat, amelyhez csatlakozott a Tamási Pedagógiai Szakszolgálat is.

ságában a Gyulaj Zrt. jóvoltából - írja az infotamasi.hu. A cumifa lehetőséget kínál a cumiról, cumistüvegről való le szokás problémájának megoldásához.

Kedden délután a gyerekek felakaszthatták dudájukat a fa ágaira a kis erdei állatok gondjaira bízva, amit ezután bármikor meglátogathatnak. A résztvevők meghallgathatták Rákóczi Szilvia énekesnő gyermekeknek szóló dalait, majd közös mondókázás és egy akadálypálya volt a program. A kétnapos rendez-